



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA



"A lánghoz csak egy szikra kell"

A Nemzeti Tehetség Program keretében 900.000,- Ft vissza nem térítendő támogatással valósítottuk meg az NTP-KKT-A-14-0007 azonosítójú, fenti című pályázatunkat.

A programban 4-6. évfolyamos természetismeret iránt érdeklődő vagy kiemelkedő eredményeket mutató tanulók vettek részt. Önismereti- és drámajátékok, matematikai-logikai feladatok, természetismerethez kapcsolódó kísérletek, kirándulások, bentlakásos tábori programok segítették a tehetség azonosítását, gazdagították személyiségüket. A tartalmi elemek és a különleges helyszínek támogató környezetet teremtettek a tanulók kreativitásának és feladat iránti elkötelezettségének fejlesztéséhez.

A kiválasztott 22 tanulót 2015. január 20-án az intézményvezető jelenlétében tájékoztattuk a programban való részvétel feltételeiről, elvárásainkról. A tanulók 30 órányi nagyrészt iskolai helyszínhez kötődő foglalkozások mellett matematikából két verseny iskolai fordulóján is részt vettek (Orchidea Pangea és Kenguru).

Több programelem kapcsolódott „A fény nemzetközi éve” kezdeményezéshez, mint pl. a Mobil Planetárium vetítés az iskolában, a hajózás az esti Balatonon, a siófoki gimnáziumi laboróra.

A program zárásaként a tanulók egy 3 napos bentlakásos táborozásra utaztunk Vinyére. A táborban az aktív kikapcsolódás fontosságának megtapasztalása mellett a foglalkozások, túrák az ismeretek bővítésére, a kreativitás, elkötelezettség, a motiváció fejlesztésére is alkalmasak voltak. Az önismereti és pszichológusi foglalkozások a tehetségazonosítást, a kommunikáció fontosságának felismerését, a társas kapcsolat fejlesztését szolgálták. A táborozás utolsó napja egy győri interaktív játszóházban zajlott, ahol az égéshez kapcsolódó kísérleti bemutató után kreativitásukat, pontosságukat, gyorsaságukat próbálhatták ki a különböző játékok használatakor.

A programban résztvevő tanulókról a szakemberek (önismereti, pszichológus) személyre és csoportra szóló értékelést készítettek, a mely tartalmazza az erősségeket és fejleszthető területeket, a következő tanévre kitűzhető célokat, feladatokat.

Pernecker Antalné pályázati koordinátor